
 

 
 

DÁCKÉ VÁLKY - 17. ročník festivalu 
 

 
 
 
Sedmnáctý ročník festivalu Lughnasad uzavře tříletou Biatecovu cestu. Jeho příběh 
najdete v celém historickém programu. Letos na téma Dácké války - a Dákové opravdu 
dorazí z Moldávie. 
 
Vyzkoušejte si řemesla, nahlédněte do života starověkých kmenů, vychutnejte 
vynikající jídlo a pití, užijte si přednášky, zapařte na večerní kapely, nechte děti 
poznávat historii, relaxujte. Pro návštěvníky je program přichystán tak, aby si mohli 
vyzkoušet keltská řemesla na vlastní kůži a přenesli se do doby starověku.  
Už jste si někdy zkoušeli razit minci, mlít obilí nebo bojovat s protivníky? Toto je jen 
střípek toho, co opravdu budete moci zažít v Zemi Keltů 28.-29.7. 2023 
 
Mezinárodní keltský festival Lughnasad má svou historickou část a hudební - podiovou 
část. 

Foto: Asociatia Culturală Geto-Dacii din Moldova 
 



V oppidu se kromě keltských kmenů z Čech usídlí Římané, Řekové a Dákové. Uvidíte 
reenactory, kteří ukáží svá řemesla s originálními výrobky a vy nahlédnete do života 
všech kmenů.  
 

  
Foto: Jaromír Zajda Zajíček 

 
Na podiu, před valy oppida, se budou konat workshopy irských a skotských tanců, 
večerní koncerty a nebude chybět ani divadelní představení pro velké i malé publikum. 
K tomu si budete moct dát skvělé občerstvení ze stánků s jídlem a pitím. V sobotu večer 
zde navíc proběhne velkolepá ohňová show.  
 
Oba večery tradičně patří hudebním vystoupením. Těšte se na českou legendu 
Asonanci, nizozemskou kapelu Cesair, polskou kapelu Dziwoludy, Dick O’Brass, Vintage 
Wine, RíRa, Drunken Weasel a sobotní noc uzavře show kapely Navostro. 
 

Foto: Cesair 
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Vrcholem celého festivalu bude slavnostní křest historického komiksu Biatec, který 
popisuje osud našich keltských předků a Galské, Bójské i Dácké války. 
Keltský svátek Lughnasad bude završen Lughnasadovým rituálem k poděkování za 
letošní hojnost a úrodu. 
 
Kdo si bude chtít odnést něco pěkného na památku nebo dárek pro své blízké, 
nezapomeňte se zastavit u stánku s merchem, který obsahuje trička z edice trilogie 
Bójských válek, náramky, plecháčky a spoustu dalšího.  
 

 
 

V prodeji jsou stále vstupenky za předprodejové ceny, tak neváhejte. Zakoupit můžete 
i VIP vstupenku s balíčkem výhod. 
Vše najdete na webu www.lughnasad.cz, v mobilní aplikaci Lughnasad nebo na našem 
Facebookovém profilu. 
 

Lughnasad 2023 – Dácké války – přijeďte a probuďte v sobě keltskou krev, 
tým Lughnasad 

http://www.lughnasad.cz/

